
令和4年度「プラっとフリー」アンケート結果 

 

〇 実施日  令和 4年 8 月～令和 5年 3月の 4日間 

〇 実施場所 市内の計 4か所(詳細は以下のとおり) 

〇 回答数  249 人 

 

区 店舗名 日程 時間 回答数 

堺 ダイエー堺店 8 月 7 日（日） 10 時～正午 
142 

西 KOHYO諏訪の森店 8 月 30 日（火） 10 時～正午 

堺 イオンモール堺鉄砲町店 11 月 5 日（土） 10 時～16 時 37 

堺 ライフ石津店 3 月 8 日（水） 11 時～13 時 70 

合計  249 

 

【集計】 

年齢    

 № 項目 回答数 割合 

 (1) 10 代以下 9 3.6% 

 (2) 20 代 8 3.2% 

 (3) 30 代 26 10.4% 

 (4) 40 代 59 23.7% 

 (5) 50 代 53 21.3% 

 (6) 60 代 46 18.5% 

 (7) 70 以上 48 19.3% 

   無回答 0 - 

   合計 249 100.0% 
     

Q1: マイバッグを持っていますか？ 

 № 項目 回答数 割合 

 (1)  5 個以上 84 33.7% 

 (2)  2～4個 125 50.2% 

 (3)  1 個 30 12.0% 

 (4) 持っていない 10 4.0% 

   無回答 0 - 

   合計 249 100.0% 
     

Q2: 買い物時にマイバッグを持っていきますか？ 

 № 項目 回答数 割合 

 (1)  ほぼ毎回持っていく 217 87.1% 

 (2)  時々持っていく 20 8.0% 

 (3)  持っていかない 12 4.8% 

   無回答 0 - 

   合計 249 100.0% 

     

     



Q3: マイバッグを持っていく理由（複数選択可） 

 № 項目 回答数 割合 

 (1) レジ袋を購入したくないから 178 40.0% 

 (2) 環境にやさしい行動をしたいから 142 31.9% 

 (3) お気に入りのマイバッグがあるから 39 8.8% 

 (4) 使い捨てプラスチックを削減したいから 85 19.1% 

 (5) その他 1 0.2% 
     

Q4: マイバッグを持っていかない理由（複数選択可） 

 № 項目 回答数 割合 

 (1) レジ袋をごみ袋等で使うために購入したいから 7 18.9% 

 (2) 持っていくのを忘れるから 17 45.9% 

 (3) 荷物になるから 9 24.3% 

 (4) レジ袋を購入しても金銭的な負担が少ないから 1 2.7% 

 (5) お気に入りのマイバッグがないから 3 8.1% 

 (6) レジ袋削減で環境がよくなると思えないから 0 0.0% 

 (7) その他 0 0.0% 
    

 

 


